

Дом народного единства

Авторский коллектив:
Станислав Горшунов/
Александр Шишкин/
Анастасия Булахова

Проектирование и реализация: 2021-2022 гг.

Здание было возведено в 1965 году, и первоначально в нем функционировал горьковский «Дом охотника и рыбака» и кинотеатр «Охотник». Позднее здесь располагались офисы, магазин и ресторан «Онегин». Постепенно здание приходило в запустение, морально и физически старело, серьезно износились инженерные коммуникации.

В основе концепции архитектурного решения Дома народного единства лежит айдентика парковой архитектуры России через прочтение деталей и морфологии архитектуры выставочных павильонов союзных республик, формируя целостный образ здания.

В интерьерах применены переосмысленные приемы модернистского характера. Современные элементы декора и мебели сочетаются с классическими, монохромные цвета смешиваются с яркими акцентами, все это создает ощущение торжественности и современности интерьера.

